

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி

2019-ம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் 09.07.2019ம் தேதி காலை 11.00 மணிக்கு சிறப்புக்கூட்டம்

பொருள் எண் – 690

சங்கரன்கோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்: 29ல் ராமசாமியாபுரம் 2ம் தெரு நடுப்பகுதியில் இப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் கிடைக்கவில்லை. மேலும் இப்பகுதி பொதுமக்களின் புகாரின் அடிப்படையிலும், நேரடி ஆய்வு செய்ததன் மூலமும் இப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய புதியதாக 4"வால்வு மற்றும் 4"பைப்லைன்கள், அமைக்கவேண்டியதுள்ளதால் மேற்கண்ட பணிக்கு ரூ-1,12/-இலட்சத்திற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. மேற்கண்ட செலவினத்தை நிதியிலிருந்து செலவு செய்வதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்காக.

ந.க.எண்:2439/2019/இ2

தீர்மானம் அனுமதிக்கப்பட்டது,

பொருள் எண் – 691

சங்கரன்கோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்: 24ல் சிவந்திவாசல் மேல்பகுதி மற்றும் தவசநகர் மேல்பகுதிகளில் இப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் கிடைக்கவில்லை. மேலும் இப்பகுதி பொதுமக்களின் புகாரின் அடிப்படையிலும், நேரடி ஆய்வு செய்ததன் மூலமும் இப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய புதியதாக 4"வால்வு மற்றும் 3"பைப்லைன்கள், 3" பி.வி.சி உதிரி சமான்கள் 180 மீட்டர் தூரத்திற்கு அமைக்கவேண்டியதுள்ளதால் மேற்கண்ட பணிக்கு ரூ-1,10/-இலட்சத்திற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. மேற்கண்ட செலவினத்தை நிதியிலிருந்து செலவு செய்வதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்காக. ந.க.எண்:2438/2019/இ2

தீர்மானம் அனுமதிக்கப்பட்டது,

பொருள் எண் – 692

சங்கரன்கோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்: 02ல் பாரதியார் 3ம் தெரு மற்றும் 4ம்தெருவிற்கு இப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் கிடைக்கவில்லை. மேலும் இப்பகுதி பொதுமக்களின் புகாரின் அடிப்படையிலும், நேரடி ஆய்வு செய்ததன் மூலமும் இப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்ய 200மீட்டர் தூரத்திற்கு பி.வி.சி பைப் மற்றும் புதியதாக 4"சுலிஸ்வால்வு மற்றும் 3"பி.வி.சி, உதிரிசமான்கள் அமைக்கவேண்டியதுள்ளதால் மேற்கண்ட பணிக்கு ரூ-1,10/-இலட்சத்திற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. மேற்கண்ட செலவினத்தை நிதியிலிருந்து செலவு செய்வதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்காக. ந.க.எண்:2440/2019/இ2

ந.க.எண்:2440/2019/இ2

தீர்மானம் அனுமதிக்கப்பட்டது,

பொருள் எண் – 693

சங்கரன்கோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட திருவள்ளூர்வழங்கா மேல்நிலைநீர்த்தேக்கத்தொட்டி வளாகத்தில் உள்ள மின்இணைப்பு எண் E274, தரைமட்டதொட்டியின் உட்புறம் உள்ள அறையில் இருப்பதால் மின்மோட்டாரை இயக்குவதற்கு நடந்து செல்லும் போது ஆபத்தான நிலையில் இருப்பதால் முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகாகவும், பாதுகாப்பு கருதியும், இந்த மின்இணைப்பை E274ஐ முன்புறம் கட்டப்பட்டுள்ள ஸ்டோர் ரூமின் முன்புறம் மாற்றி அமைக்க புதியதாக வயரிங் வேலைகள் செய்ய வேண்டியதுள்ளதால் இப்பணிக்கு ரூ-20000/- வரை செலவாகும் என்ற விபரம் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. மேற்படி செலவினத்தை நிதியிலிருந்து செலவு செய்யவும் ஒப்படைப்பு பணியாக ஒப்பந்தகாரர் திரு. R. மகாலிங்கம் அவர்கள் மூலமாகவும் மேற்கொள்ள மன்ற அனுமதிக்காக.

தீர்மானம் அனுமதிக்கப்பட்டது,

சங்கரன்கோவில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான கீழே அட்டவணையில் கண்டுள்ள இனங்களை அனுபவித்துக்கொள்ளும் உரிமையினை பொது ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில். 04.07.2019 தினத்தில் பெறப்பட்ட ஏலம் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளி விபரம் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி வரவேற்கப்பட்டதில் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

குத்தகை இனம்

:இராஜாபாளையம்மெயின்ரோடுநீதிமன்றத்திற்கு அருகில் அமைந்துள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் புதியதாக கட்டப்பட்ட கடைக்கான குத்தகை உரிமம்

வரிசை எண்	ஏலதாரர் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஏலத்தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	
1.	உ.சம்சுதின்.த/பெ.உமர்கத்தா 20/காயிதேமில்லத்3ம்தெரு சங்கரன்கோவில்	12100		
2	ந..திருமுருகன் த/பெ.நாராயணன் 75/25.சங்குபுரம்2ம்தெரு சங்கரன்கோவில்	12200		உயர்ந்த பட்ச எலக்கேள்வி
3	பிலால் 51.காயிதேமில்லத்3ம்தெரு சங்கரன்கோவில்	கேள்விஇல்லை		
4	முருகன்.த/பெ.குருசாமி 5/350முருகன் கோவில்தெரு ஆட்கொண்டார்டுளம்	கேள்விஇல்லை		
5	பட்டரைச்சாமி 168/4.நடுத்தெரு ஆட்கொண்டார்டுளம்		5311	

1.குத்தகை இனம் : கமுகுமலைசாலையில் அமைந்துள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் புதியதாக கட்டிய சுல்தான் பிரியாணிகடை அருகிலுள்ள தென்பக்க கடைஎண் 1க்கான குத்தகை உரிமம்

வரிசை எண்	ஏலதாரர் மற்றும் ஒப்பந்தப்புள்ளிதாரர் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஏலத்தொகை	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	
1.	ஜிந்தாசேஷக் 4.காயிதேமில்லத்4ம்தெரு. சங்கரன்கோவில்	2100		
2	பி.கோபிநாத் 4/207பள்ளிவாசல்தெரு. கீழ்க்கலங்கல்		ஏலத்திற்கு வரவில்லை	
3.	உ.சம்சுதின் த/பெ.உமர்கத்தா 20/1காயிதேமில்லத்தெரு சங்கரன்கோவில்	2300		உயர்ந்த பட்ச எலக்கேள்வி
4	ரா.சமுத்திரபாண்டி.த/பெ.ராம சாமி 47/20.புதுமனை 1ம்தெரு சங்கரன்கோவில்	2250		

கமுகுமலைசாலையில் அமைந்துள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் புதியதாக கட்டப்பட்ட சுல்தான் பிரியாணிகடை அருகிலுள்ள வட்டிமுள்ள கடைஎண் 2				
1	உ.சம்சுதின் த/பெ.உமர்கத்தா 20/1.காயிதேமில்லத்3ம்தெரு. சங்கரன்கோவில்.	1500		உயர்ந்த பட்ச எலக்கேள்வி
2	மு.பிலால் 51.காயிதேமில்லத்6ம்தெரு.	1400		

	சங்கரன்கோவில்.			
	பொ.கோபிநாத்.த/பெ.பொன் னுத்துரை 4/207.பள்ளிவாசல் தெரு கீழ்க்கலங்கல்	ஏலத்திற்கு வரவில்லை		
	ரா.சமுத்திரபாண்டி 47/2.புதுமனை 1ம் தெரு சங்கரன்கோவில்	1300		

அலுவலகக்குறிப்பு —

1. மேற்கண்ட இராஜாபாளையம் மெயின்ரோடு நீதிமன்றத்திற்கு அருகில் அமைந்துள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் புதியதாக கட்டிய கடைக்கு திரு.முருகன் என்பவரின் உயர்ந்தபட்ச ஏலக்கேள்வியும்.

2. கழகமலை சாலையில் அமைந்துள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் சுல்தான்பிரியாணி கடைக்கு அருகிலுள்ள தென்பக்க கடைஎண்1க்கு திரு.ரா.சம்சுதின் என்பவரின் உயர்ந்தபட்ச ஏலக்கேள்வியும் அனுமதிக்கலாம்.

3. கழகமலைசாலையில் அமைந்துள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான இடத்தில் புதியதாக கட்டிய சுல்தான்பிரியாணிகடைக்கு அருகில் வடபுறமுள்ள கடைஎண்2க்கு திரு.உ.சம்சுதின் என்பவரின் உயர்ந்தபட்ச ஏலக்கேள்வியும் அங்கிகரிக்கலாம்

தீர்மானம் அனுமதிக்கப்பட்டது,

பொருள் எண் - 695

சங்கரன்கோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட திருவள்ளூர் பூங்கா மேல்நிலைநீர்த்தேக்கத் தொட்டியிலிருந்து லாரி மற்றும் டில்லர் வாகனம் மூலம் சத்துணவு கூடங்களுக்கும், மற்றும் தெருக்களுக்கும், மண்டபங்களுக்கும், மின்மோட்டார் இயக்கப்பட்டு குடிநீர் கொண்டு செல்லப்படுகிறது. நீர்த்தேக்கத்தொட்டியில் உள்ள 7.5 H.P. மோட்டார், 25 வருடங்களுக்கு மேலாக பழைய மோட்டாராக உள்ளதால் அடிக்கடி பழுது ஏற்படுகிறது. எனவே 5 H.P. நீர்முழுகி மின்மோட்டார் மற்றும் ஸ்டாட்டர் புதியதாக வாங்க உத்தேச செலவு ரூ.60000/- வரை இப்பணிக்கு செலவாகும் என்ற விபரம் மன்றத்தின் அனுமதிக்காக மேற்படி செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து செலவு செய்யவும் மன்ற அனுமதிக்காக.

தீர்மானம் அனுமதிக்கப்பட்டது,

பொருள் எண் - 696

சங்கரன்கோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட 30 வார்டுகளுக்கு மூன்று கூட்டு குடிநீர் திட்டத்தில் கோட்டைமலையாறு, தாமிரபரணி, மானூர் திருவள்ளூர் பூங்கா மேல்நிலை தொட்டி 8.00 இலட்சம், பேருந்துநிலைய மேல்நிலைய தொட்டி 7.00 இலட்சம் கழகமலை மேல்நிலை தொட்டி 8.00 இலட்சம் கக்கன் நகர் 2.00 இலட்சம் லிட்டர் ஆகிய மூலம் தண்ணீர் ஏற்றம் செய்து நல்ல முறையில் பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. தற்போது போதிய மழையின்மை காரணமாக கோட்டைமலையாற்றில் தண்ணீர் வரத்து இல்லாததால் குடிநீர் வருவது குறைந்து விட்டது. இதனால் பொதுமக்களுக்கு சீரான முறையில் குடிநீர் விநியோகம் செய்ய முடிவதில்லை. எனவே பகிர்மான குழாய்கள் மற்றும் பிரதான குழாய்கள் அடிப்புகள் சிறுமின்விசைப்புகள் அடிக்கடி பழுதுகளை சரிசெய்ய பழுதுபொருட்கள் வாங்கி உடனடி நீக்கம் செய்து நல்ல முறையில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் பணிக்கு ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டிற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது. மேற்கண்ட செலவினத்தை குடிநீர் நிதியிலிருந்து செலவு செய்வதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்காக. (2688-2019-இ2)

தீர்மானம் அனுமதிக்கப்பட்டது,

பொருள் எண் – 697

தேசிய நகர்ப்புற வாழ்வாதார இயக்கம் னுயல, சூருடுஆ சங்கரன்கோவில் நகராட்சி பகுதியில் உள்ள வறுமைக்கோட்டிற்கு கீழ் உள்ள குடும்பங்களின் பயனாளிகளின் பட்டியல் ஏற்கனவே வீடுவீடாக ஆய்வு செய்து தமிழக அரசு வெப்சைட்டில் ஆய்வு செய்த படிவங்கள் பதிவேற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது. பதிவேற்றம் செய்யப்பட்ட 13,000 படிவங்கள் மீண்டும் மறுஆய்வு செய்து பதிவேற்றம் செய்ய நகராட்சிகளின் நிர்வாக ஆணையாளர் அவர்களின் சுற்றறிக்கை ந.க.எண்.17464/2018/UPA1 நாள்03.7.2019 ஆய்வு செய்து பதிவேற்றம் செய்யப்பட்ட படிவங்கள் மீண்டும் பதிவு இறக்கம் செய்து அவற்றை வீடு வீடாக ஆய்வு செய்து மீண்டும் செய்ய வேண்டியிருப்பதாலும் மேற்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்ள தகுதிவாய்ந்த கம்ப்யூட்டர் நிறுவனங்கள் மூலம் நகராட்சியில் போதிய பிரிண்டர் இல்லாததால் படிவங்களை பதிவிறக்கம் செய்து தகுதிவாய்ந்த ஆட்கள்நியமனம் செய்தும், வீடுவீடாக ஆய்வு செய்யவும் பணிகளை மேற்கொள்ளவும் அதற்குரிய செலவினத்திற்கும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் அனுமதிக்கப்பட்டது,

பொருள் எண் – 698

சங்கரன்கோவில் நகராட்சி சங்கரன்கோவில் கிராமம் வார்டு பி பிளாக் 36, நகர அளவை எண்.1/2னு (பழைய சர்வே எண்.297/1, பாகம், 2 பாகம்)ல் ஒப்புதலளிக்கப்பட்ட மனைப்பிரிவு ம.வ./நஊஇ எண்.47/2003ல் மனை எண்.1 முதல் 6 வரையிலான மனைகளை ஒருங்கிணைத்து 1391.51 சதுர மீட்டர் கட்டுமான மனையிடத்தில் 965.88 சதுர மீட்டர் கட்டமான பரப்பில் தரைதளம் மற்றும் முதல் தளம் கொண்ட திருமண மண்டப கட்டிடம் கட்ட கட்டிட அனுமதி வழங்கிட நகர ஊரமைப்பு துணை இயக்குநர்(பொ) திருநெல்வேலி மண்டலம் திருநெல்வேலி அவர்களின் கடித ந.க.எண்.230/2019/திலிம3 நாள்.2.7.2019ல் கடிதம் வரப்பெற்றுள்ளது. மேற்படி இடத்தில் 965.88 சதுர மீட்டர் அளவில் திருமண மண்டப கட்டிடம் கட்ட கட்டிட வரைபட அனுமதி வழங்கிட மன்றத்தின் பார்வைக்கு.

தீர்மானம் அனுமதிக்கப்பட்டது,

பொருள் எண் – 699

சங்கரன்கோவில் நகராட்சிக்குட்பட்ட 30 வார்டுகளில் குடிநீர் பிரிவிற்கு ஆழ்குழாய் கிணறு மற்றும் குடிநீர் விநியோகம் மெயின் விஸ்திரிப்பு பகிர்மான குழாய்களின் ஏற்படும் பழுதுகளை நீக்க ஒப்பந்த முறையில் தற்காலிக பணியாளர்களை அமர்த்துதல் பணி செய்வதற்கு ரூ.7.00 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் மேற்படி பணியை மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரவேற்கப்பட்டதில் 03.07.2019ல் வரப்பெற்ற கீழ்க்கண்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ஒப்பந்தகாரர் திரு.பி.சிவா என்பவர் மதிப்பீட்டு விலை ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளார். எனவே மேற்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தகாரர் திரு.பி.சிவா என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளிக்கும் முன் அனுமதிக்கும் மன்றத்தின் அனுமதிக்காக.

வ.எண்;	ஓப;பந;தக;காரா; பேயா;	மதயீப;பருட;டுத; தோகை	மதயீப;பருட;டுத; தோகையை வயீட	
			கூடுதல்	குறைவு
1	திரு. P.சிவா	ரூ 68,000/-	மதிப்பீட்டுக்குச்சமம்	
2	திரு. P.கோட்டைச்சாமி	ரூ 68,000/-	0.29%	----

தீர்மானம் அனுமதிக்கப்பட்டது,

பொருள் எண் – 700

மாண்புமிகு ஆதிதிராவிடர் நலத்துறை மற்றும் பழங்குடியினர் நலத்துறை அமைச்சர் அவர்களின் அறிவுரையின்படி சங்கரன்கோவில் நகராட்சியில் தற்போது செயல்பாட்டில் உள்ள பேரறிஞர் அண்ணா பேரூந்து நிலையம் அமைக்க இந்நகர்மன்றத் தீர்மான எண். 330 நாள்.11.10.2017ல் மதிப்பீடு தொகை ரூ.600.00 லட்சத்திற்கு அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பேரூந்து நிலையம் கட்ட தற்போது உள்ள தரப்படுத்தப்பட்ட விலை விகித அடிப்படையில் கட்டவும் நகரின் விரிவாக்கத்தினை கருத்தில் கொண்டும், போக்குவரத்து நெரிசலை சீர்படுத்தும் வகையிலும், பொதுமக்கள் நலன்கருதியும் திருவேங்கடம் சாலையில் சுமார் 20 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு ஏ.சி சீட்டில் கட்டப்பட்டு செயல்பாடற்றி உள்ள தற்காலிக பேரூந்து நிலையத்தினை இடித்துவிட்டு நகராட்சிக்குச் சொந்தமான சர்வே வார்டு பி பிளாக் எண்.20 நகரளவு எண். 96,97 பாகம் 7.00 ஏக்கர் பரப்பளவில் பி வகுப்பில் நிலையில் 25 பேரூந்து நிறுத்தங்கள் கொண்ட வசதியுடன் கூடிய புதிய பேரூந்து நிலையம் அமைக்க ரூ.642.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் அரசு மானியம் பெற்று பணிகள் மேற்கொள்வதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்காக வைக்கப்படுகிறது (கோப்பு எண்.2826/2011/இ)

நாள் – 09.07.2019

தனி அதிகாரி மற்றும்
ஆணையாளர்,
சங்கரன்கோவில் நகராட்சி.